



САРАТОВ - МОСКВА

✓ 5-41

# Глубокоуважаемый Борис Николаевич!

В июле 1996 года отмечается пятидесятилетие со дня ввода в эксплуатацию первого в России магистрального газопровода Саратов-Москва. Его сооружение стало знаменательным событием, положившим начало интенсивному развитию газовой промышленности и широкой газификации страны.

За истекшие годы отечественная газовая индустрия стала ключевой отраслью топливно-энергетического комплекса, от успешной работы которой во многом зависит надежность функционирования всего народнохозяйственного механизма, ход радикальных экономических реформ.

11 июля 1996 года в 11 часов в Москве, в здании РАО "Газпром" состоится торжественное заседание, посвященное юбилею газопровода. В нем примут участие ветераны отрасли, передовики производства, ученые и специалисты. На заседание приглашены также представители не только России, но и стран ближнего и дальнего зарубежья.

Учитывая Ваше постоянное внимание и поддержку деятельности Российского акционерного общества "Газпром", просим Вас, уважаемый Борис Николаевич, принять участие в работе юбилейного заседания.

Председатель Президиума  
Российского акционерного общества  
"Газпром"

Ф.И.Вячеслав  
Р.И.Вячеслав